N3rotoBneHne n cbopka
geTtanen n3 opeBeECUHDI.



peBeCUHbI

LiBeT
3anax
BrnaXHocCTb
[1MOTHOCTbL



Mexannueckmne CBONCTBa
pEeBECUHbI

[1poYHOCTbL
TBepgocTb
Ynpyroctb
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LLIkaHT —3TO KPYrMbil BCTABASEMbIN B
OTBEPCTUA OBYX COeANHAEMbIX AeTaneun wun

[nameTp WKaHTa
¢=O,4 XS, rge S-
TONWMHaA aeTanu




Harenb-kpyrnbin AepeBAHHLIN CTEPXKEHD,

Cny>Xallunr ang ynpoYHEHNS TOPLEBbIX
coaniMHaHIIA




OKOHOMUYECKUN pacyeT

CebecToMMOCTbIO U3genus
Ha3bIBAOT 3aTpaThbl Ha ero
N3roToBeHune
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KOTopble HeobxoanmMo
YUYMUTbIBATb NPU N3rOTOBNEHNN

n3nenuvs.

3artpaTbl Ha CbIPbE
3aTtpaTbl Ha 3NIEKTPOIHEPTUIO
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MaTepuansbl, ucnonb3yemsble
059 U3roToBNEHNA NTULLLI

[lepeBo
Kneun
Mopwunka



O0ObeM 3aroToBKU

V1 =axBxc=0,33 x0,0065x
x 0,01=0,00021 m?



KosimyecTBO 3aroToBOK =6, X OObEM
paBeH

V, =0,00021 x 6= 0,00126m°



ObLWwunn obbeEM OApEBECUHDI
paBeH

V=V, +V,=0,0013+
+0, 0007 O 002m°



Llena gpeBecuHbl — 2000py06/mM3

CToMmMocCTb n3pacxonqoBaHHOU
OpeBeCUHbI COCTaBNSAET

C.,=L x V= 2000 x
x0,002=4py0O



CTaHOK, OH paboTan B Te4eHnn 30
MUHYT unu 0,54aca.
MowHocTb cTaHka — 1,2 kBT.
Llena 1 kBT.4 —0,78py0.
CTOUMOCTb 3fIEKTPOSHEPIUN
COCTaBUT

C2= PxtxU,=1,2x0,5x
x0,78=0,47py06



MowHocTb namnoyek 200
B1.=0,2kBT
KonunyecTBo nammnoyek 9uwr.
3arparbl HA OCBELLEHNE COCTaBUIIN.

C,=P.xnxtxL,=0,2x9x
x1,5 x 0,78=2,1py06



ObLune 3aTpaTbl COCTaBUI:

C...=C +C_+C,+C,=4+0,47+
oo 1 2 3 4
+0,47+1,7=6,64py6



